

Date. 29/04/2021

Bid Bulletin No 6

Supply and delivery of Medical Equipment for ICU units IFB No: 2021/MED/03/IC

Question 1:

At the manufacturer's authorization form you reference to «Clause 13.3 (a) of the Instructions to Bidders» and also to «Clause 16 of the Conditions of Contract». Since there are not such clauses in the bidding documents, please let us know if we should omit these sentences from the requested Manufacturer Authorization Forms.

Answer 1:

Please be informed that the Manufacturer's Authorization Form has been revised. Kindly check Addendum No.8 which has been issued for this purpose.

Question 2:

You are requested to give the bank details of IOM to mention the same in bid security as our bankers are asking for the same.

Answer 2:

Interested bidders are kindly requested to follow *BID SECURITY (Bank Guarantee)* when filling the form. Furthermore, as per clause 19.2(a) of the bidding documents, bids shall be addressed to IOM at the address: *International Organization for Migration, 7 Megalou Alexandrou str., Argyroupoli 16452, Athens.*